



2024年9月2日

各位

A b a l a n c e 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 光 行 康 明
(コード番号：3856 東証スタンダード)
問合わせ先：IR・経営企画室長 山崎 伸彦
電 話：03-6810-3028 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2024年8月14日に開示いたしました「2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部を訂正いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年6月期2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、アスカ監査法人より、連結貸借対照表の一部について指摘がございました。このため、ベトナム国における当社子会社の商品及び製品勘定の中で、一部の仕掛品勘定、原材料及び貯蔵品勘定の金額が含まれている点について、重要性が高まったことから訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

添付資料

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

資産、負債及び純資産の状況

(資産)

(訂正前)

当連結会計期間末における流動資産は89,197百万円となり、前連結会計年度末に比べ10,851百万円減少いたしました。これは主に、現金及び預金が17,120百万円増加、商品及び製品が31,243百万円減少したこと等によるものであります。

(訂正後)

当連結会計期間末における流動資産は89,197百万円となり、前連結会計年度末に比べ10,851百万円減少いたしました。これは主に、現金及び預金が17,120百万円増加、商品及び製品が35,594百万円減少したこと等によるものであります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

	前連結会計年度 (2023年6月30日)	当連結会計年度 (2024年6月30日)
(単位：百万円)		
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	20,619	37,740
受取手形及び売掛金	2,011	3,558
商品及び製品	48,827	17,583
販売用不動産	452	1,350
仕掛品	4,335	2,702
原材料及び貯蔵品	6	7
前渡金	10,977	3,007
未収入金	1,192	1,420
預け金	10,025	20,508
その他	1,636	1,364
貸倒引当金	△36	△46
流動資産合計	100,049	89,197

(訂正後)

	前連結会計年度 (2023年6月30日)	当連結会計年度 (2024年6月30日)
(単位：百万円)		
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	20,619	37,740
受取手形及び売掛金	2,011	3,558
商品及び製品	48,827	13,232
販売用不動産	452	1,350
仕掛品	4,335	4,891
原材料及び貯蔵品	6	2,168
前渡金	10,977	3,007
未収入金	1,192	1,420
預け金	10,025	20,508
その他	1,636	1,364
貸倒引当金	△36	△46
流動資産合計	100,049	89,197

以 上